



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Iktatószám: 07/2473/2023

Lázár János
építési és beruházási miniszter

Tisztelt Miniszter Úr!

Tájékoztatásul küldöm a Józsefvárosi Önkormányzat 2023. november 28-i ülésén elfogadott állásfoglalását a Pázmány Péter Katolikus Egyetem (PPKE) tervezett fejlesztése kapcsán.

Mint ismeretes, az ügyben az Önkormányzat és a helyi aktív polgárok folyamatosan és következetesen jelezték a lakossági bevonás szükségességét a lebonyolítók és megrendelő felé egyaránt. Azonban társadalmi egyeztetésre eddig nem került sor, miközben az Építési és Közlekedési Minisztérium 2023 novemberében bontási közbeszerzést írt ki és a bontási engedélyt 2023. november 23-án ki is adta a Pest Vármegyei Kormányhivatal.

Ezt nem tudom másképp értékelni, mint akként, hogy a kormány és PPKE az önkormányzat és a lakók véleménye nélkül, erőből próbálja végrehajtani a beruházást.

Ez az intézkedés nem csak a demokratikus társadalmi egyeztetés szempontjából komoly visszalépés, de a nemzeti emlékezet és identitás mindannyiunk számára fontos szempontjai szerint is rendkívül aggályos. A bontási engedélyen szereplő tervek szerint le kell bontani a 36582 helyrajzi számú ingatlanon található és az itt található helyszínrajzon pontosan jelölt, korábban a Magyar Rádióhoz tartozó épületeket, ideértve több értékes stúdiót és archívumot is. Ezeknek az épületeknek kultúrtörténeti és történelmi jelentőségük van. A II. világháború alatt innen működött az illegális rádió és 1956-ban is kiemelten fontos helyszíne volt a forradalomnak.

Nem kevésbé fontos szempont a Palotanegyed otthonuknak tudó több ezer józsefvárosi számára az, hogy a számítások szerint 38.000 köbméter építési törmelék elszállítására lesz szükség a bontási munkálatok miatt - ennek közvetlen és közvetett hatásai élethetlenné tehetik számukra a lakóhelyüket.

A terület védelme érdekében 2023. november 7-én ideiglenes helyi védelem alá helyeztem a 36582 helyrajzi számú ingatlanon található épületeket. A Pest Megyei Kormányhivatal 2023. november 23-án kiadta a bontási engedélyt. A Józsefvárosi Önkormányzat pedig 2023. november 23-án képviselő-testületi határozatban rögzítette álláspontját, mely szerint nem ért egyet a 36582 helyrajzi számú ingatlanon található épületek társadalmi egyeztetés nélküli lebontásával.





BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Újfent kezdeményezem a fentiekkel összhangban ezért Önnél a fejlesztés megvalósulásához elengedhetetlen társadalmi egyeztetés mielőbbi megindítását.

A fentiekkel összhangban kezdeményezésemre a Fővárosi Közgyűlés 2023. november 29-i ülése is foglalkozik az ügygel.

2023. december 11-én pedig a Józsefvárosi Önkormányzat szervezésében közmeghallgatást tartunk, melynek témája szintén a PPKE-fejlesztés lesz. Kérem Önt, gondoskodjon arról, hogy a kormány képviseltesse magát a közmeghallgatáson.

Budapest, 2023.november 28.

Tisztelettel:

Pikó András
polgármester

